
V Medvodah
prva samopostrežna trgovina
s pohištvom v Jugoslaviji

Pohištvena industrija v Sioveniji
doživlja izredno slabe čase, ki se že
približujejo resni krizi, ki je še ni bilo
po vojni. V Sloveniji je stara tradicija
miza^jev, izdelovalcev raznovrst-
nega pohištva. Zato so tu tudi naj-
večje organizacije združenega dela,
ki izdelujejo pohištvo za kuhinje, bi-
valne prostore, stavbno pohištvo,
montažne objekte, skratka vse, kar
danes pozna lesna industrija v svetu.

Res pa je, da je slovenski in jugoslo-
vanski prostor premajhen za tako
močno industrijo. Slednja je tako pri-
siljena izvnžati svoje izdelke. Suro-
vine in repromateriali so tudi slabše
zastopani na domačem trgu in je
treba tudi te uvažati. To pa spet za-
hteva povečan izvoz na konverti-
bilne trge, od koder tudi uvažajo po-
trebne dodatke pohištvenim izdel-
kom (laki, barve, okovje, materiale
za opiemenitenje ivernih plošč ipd.)-

Tudi v naši občini so mizarski moj-
stri zasloveli daleč naokrog. Ročne
izdelke pa je nadomestila industrij-
ska proizvodnja, ki bruha velike se-
rije pohištva. Videti pa je, da se stari
časi spet vračajo, saj je.vse večje
povpraševanje po t. i. ročnih izdelkih
oziroma po pohištvu po naro&ilu. Na
take izdelke je treba čakati pri privat-
nih mojstrih po leto in več. Tako po-
hištvo je običajno bistveno dražje od
industrijskega, ki še ne spremlja za-
htev kupcev v vseh pogledih.

V naši občini deluje prek trideset
let Slovenijalesova oTganizacija
združenega dela SORA v Medvo-
dah. Ta se je lani intenzivno lotila
kreiranja novih programov, in kot
smo že enkrat zapisali v Tribuni,

osvojila najvišje odličje na beograj-
skem salonu pohištva, zlato skrinjo
1986. Program, ki je prejel tako vi-
soko odličie, prihaja počasi iz proi-
zvodnje. Ce uvoznik ne bo zatajil,
bodo kupci lahko že odpeljali domov
izdelke, naročene aprila letos. Gre
za celovit program privlačnega po-
hištva za predsobe. samske sobe,
otroške sobe, sobe za dijaka, ozi-
roma šolarja, v drugem delu proi-
zvodnega procesa pa tudi za spalni-
ce. Program vključuje številne
drobne dodatne predmete, ki jih
težje dobimo na trgu. Praktično
nihče noče izdelovati manjših pred-
metov, ker niso akumulativni, zahte-
vajo pa ravno take tehnične opera-
cije kot npr. velike omare oziroma
drugi kosi pohištva. Težava pa je pri
ceni, saj laik misli, če je predmet
majhen, da ga potem lahko dobi
»skoraj zaStonj«

Nagrajeni program so v Sori krstili
za PANTER, saj ga lahko uporabimo
za vsak prostor, vsak okus in po-
trebo.

V Sorinem SALONU V MEDVO-
DAH pa ponujajo kar s polic: prideš,
izbereš, plačaš in odpelješ. V pomoč
so.razstavljeni predmeti in prospekti,
da si laže predstavljaš, kaj je zavito v
paketih. Namenjeni so mladim dru-
žinam, ki si šele ustvarjajo dom, ni-
majo denarja za drago pohištvo, pa
si zato počasi kupujejo elemente,
dopolnjujejo ambiente, urejajo pro-
storza prostorom v stanovanju. Tudi
zato je ta ponudba pohištva pri nas
NOVOST in morda prav v današnjih
časih še toliko privlačnejša kot sicer.
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